

12 studenți ai Universității Tehnice din Cluj-Napoca sunt câștigătorii Burselor Roberto Rocca Education Program oferite de Tenaris Silcotub

12 studenți ai Universității Tehnice din Cluj-Napoca (UTCN) sunt desemnați câștigători ai Roberto Rocca Education Program, pentru anul universitar 2020-2021. Bursele sunt oferite de către Compania Tenaris Silcotub, divizia de producție a firmei Tenaris în România și vor fi anunțate în cadrul *Ceremoniei de decernare* care va avea loc online miercuri, 11 noiembrie, prin intermediul platformei Microsoft Teams, în intervalul orar 10 - 11.30.

Selecția a fost realizată de specialiștii în resurse umane de la Tenaris Silcotub dintre studenții universităților partenere companiei. Cei 12 bursieri au fost aleși pe baza rezultatelor la învățătură, a potențialului de lider și a unor aptitudini personale, precum și pentru creativitate și capacitatea de a colabora în echipă. Studenților UTCN li se alătură și studenți de la alte universități din țară. Bursele fac parte din Roberto Rocca Education Program, prin care firmele Tenaris și grupul Techint susțin, la nivel mondial, studiul ingineriei și al științelor aplicate. În acest program sunt incluse 80 de universități din 11 țări, iar în România programul beneficiază de finanțare din partea companiei Tenaris Silcotub și este destinat studenților din inginerie.

Dincolo de răsplata financiară, tinerii bursieri vor avea ocazia să interacționeze cu specialiștii Tenaris Silcotub și să beneficieze de mentoratul acestora prin diverse internship-uri organizate de companie.



Cei 12 studenți ai Universității Tehnice din Cluj-Napoca sunt :

Roberto Rocca
Education Program

Nume	Prenume	Facultate	New/Renewal
Gabor	George Catalin	Automatica si Calculatoare	New
Tulbure	Andrei	Automatica si Calculatoare	Renewal
Aanitei	Iuliana Gabriela	Constructii de masini	Renewal
Adrienn	Matis	Constructii de masini	Renewal
Anastasia	Morosanu	Constructii de masini	New
Balint	Bettina	Constructii de masini	New
Botez	Robert	Electronica si Telecomunicatii	New
Nagy	Nicoleta Gabriela	Electronica si Telecomunicatii	New
Constandachi	Monica Elena	Inginerie Electrica	New
Druc	George Stefan	Inginerie Electrica	New
Ilies	Ioan Alin	Inginerie Electrica	Renewal
Mare	Ioana	Inginerie Electrica	New